



విప్లవకావలెను

అధునాతన సాంకేతికతతో.. ఎప్పటి వార్తలు అప్పుడు అందించేదేండుకు మీ ముందుకు వచ్చిన

ప్రజా టెలివిజన్

యూట్యూబ్ చానల్లో పని చేయుటకు విప్లవకావలెను. ఎలాంటి టూల్స్ ఉండవు. నిత్యమాతనంగా వార్తలు, లైవ్లు అందించడమే మీ పని..

సంప్రదించండి: 8309979541, 9494659622

మా యూట్యూబ్ చానల్ను సపోర్ట్ చేయండి 8309979541

ప్రజా టెలివిజన్ తాజా వార్తలు, అన్డేట్, లైవ్ ప్రోగ్రామ్ల కోసం లైక్, షేర్, సబ్స్క్రైబ్

Bhavani Publication Trust

APTEL/2001/5268

https://prajatheerpudaily.com

ప్రజాతీర్పు

The people's Verdict

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

సంపుటి : 24 సంఛిక : 363 హైదరాబాద్ మంగళవారం 17 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 1/-

Cerculated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONNAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR



శ్రీలంకకు లిక్విడ్ న్యాచురల్ గ్యాస్..



మీరు జేఎన్ యూలో చదివినా.. నిర్మలాసీతారామన్ పై ఖర్చే షేర్

సీఎం అయిన తర్వాత ఒమర్ అబ్దుల్లా వైఖరి మారింది: కాంగ్రెస్



పార్లమెంటుకు జమిలి బిల్లు నేడే

లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టనున్న కేంద్ర మంత్రి మేఘ్వాల్ (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, న్యూఢిల్లీ) జమిలి ఎన్నికల దిశగా కేంద్రం వదిలిపెట్టిన అడుగులు వేస్తున్నది. ఈ మేరకు మంగళవారం లోక్ సభలో రాజ్యాంగ (129వ) సవరణ బిల్లు-2024ను ప్రవేశ పెట్టనుంది. కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘ్వాల్ ఈ బిల్లును ప్రవేశపెట్టనున్నారు. విస్తృత సంప్రదింపులు జరిపేందుకు గానూ పార్లమెంటు ఉభయసభల ఉమ్మడి కమిటీకి ఈ బిల్లును సిఫారసు చేయాలని లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లాను మేఘ్వాల్ కోరనున్నారు. ఎంపీల సంఖ్య ఆధారంగా ఆయా పార్టీలకు ఈ కమిటీలో చోటు కల్పించనున్నారు. ఏ పార్టీ తరఫున ఎంతమంది సభ్యులు ఉంటారో స్పీకర్ సాయంత్రానికి - మిగతా 2వ పేజీలో



అటవీమార్గంలో వెళ్లే అయ్యప్ప భక్తులకు ప్రత్యేక దర్శనం

శబరిమల అయ్యప్ప దేవాలయానికి చేరుకోవడానికి పుల్లమేడు, ఎరుమేలి అటవీ మార్గాల్లో కాలినడకన ప్రయాణించే భక్తులకు త్వరిత దర్శనం కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసినట్లు 'ట్రావెలర్స్ డేవలప్మెంట్ ట్రస్ట్' సోమవారం ప్రకటించింది. అటవీ మార్గంలో ప్రయాణించిన భక్తులకు 'ప్రత్యేక దర్శనం' సౌకర్యం కల్పించబోతున్నట్లు ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు పిఎస్ ప్రశాంత్ మీడియాకు తెలిపారు.

విలియమ్స్ సెంచరీ 8లో



సభ అజెండాను

అప్పుడే నిర్ణయించండి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టీకరణ

- నిర్ణయాధికారం స్పీకర్ దేనన్న జివీసీ
- సమావేశం నుంచి జీఆర్ఎస్ వాకాట్
- భేటీ మధ్యలోనే వెళ్లిపోయిన అక్షయ్ దీక్షన్
- శుక్రవారం వరకూ సభ జరిగే అవకాశం!

శాసనసభ శీతాకాల సమావేశాలను ఎన్ని రోజుల పాటు నిర్వహించాలి? ఏయే అంశాలను చర్చకు తీసుకోవాలి? అన్నదానిపై నిర్ణయాధికారాన్ని శాసనసభ 'సభా సలహా' సంఘం (బీవీసీ)' స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ కు పదిలేసింది. శాసనసభ శీతాకాల సమావేశాల నిర్వహణ అజెండాను ఖరారు చేసేందుకు సోమవారం స్పీకర్ అధ్యక్షతన బీవీసీ సమావేశం జరిగింది.

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్) శాసనసభ శీతాకాల సమావేశాల నిర్వహణ అజెండాను ఖరారు చేసేందుకు సోమవారం స్పీకర్ అధ్యక్షతన బీవీసీ సమావేశం జరిగింది. ఈ భేటీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్క శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, బీఆర్ఎస్ సభ్యులు హాజరై, వేముల - మిగతా 2వ పేజీలో



రాష్ట్రంలో ఢిల్లీ టూరిజం.. జైలు టూరిజం

కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై కేటీఆర్ సెటైర్లు (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్) ఆర్థిక మంత్రి ప్రసంగం పూర్తిగా అవాస్తవమని "హింద్ బుక్ ఆఫ్ సాటిస్ఫైడ్ ఆన్ ఇండియన్ స్టేట్స్" పేరుతో ఆర్థిక విడుదల చేసిన నివేదికలో నిరూపితమైందని కేటీఆర్ అన్నారు. 2014-15లో తెలంగాణ మొత్తం రుణాలు రూ.72 వేల 658 కోట్లు ఉండగా, 2024 మార్చి నాటికి ఈ రుణాల మొత్తం రూ. 3,89, 673 కోట్లకు చేరిందని ఆరోపించింది పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రివిలేజ్ మోషన్ ఇచ్చిన అనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ అప్పులు కేవలం రూ. 3.89 లక్షల కోట్లు అని ఆరోపించి నివేదికలో స్పష్టం చేస్తే.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాత్రం రూ. 7లక్షల కోట్లు అంటూ తప్పుడోప పట్టిస్తుందని విమర్శించారు. రాష్ట్ర అప్పులపై ఆర్థిక మంత్రి ఉద్దేశపూర్వకంగానే తప్పుడు సమాచారమిచ్చి, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం - మిగతా 2వ పేజీలో



కాలంతో పరుగు!

పోలవరం 2026 అక్టోబరుకే పూర్తవ్వాలి: సీఎం

- ప్రాజెక్టులో ప్రతి పనికీ కాల వ్యయం.. నిర్దిష్ట కార్యాచరణ ప్రకటన
- జాప్యానికి తావులేకుండా పక్కా ప్రణాళిక
- ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి అతిపెద్ద బాధ్యత

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, అమరావతి) పోలవరం ప్రాజెక్టును ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ 2026 అక్టోబరు నాటికి పూర్తి చేసేలా లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని ముందుకు వెళ్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు న్యుట్టం చేశారు. కాలంతో పరుగులు తీస్తూ పనులు చేయాలని - మిగతా 2వ పేజీలో



అలా మొదలై.. ఇలా వాయిదా.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పోటాపోటీగా విమర్శలు

- ప్రశ్నోత్తరాల తర్వాత పదే పది నిమిషాలు సాగిన అసెంబ్లీ
- సభ లోపలా బయటా గులాబీదళం నిరసనలు
- నేటికీ వాయిదా (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్) అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఢిల్లీ అంటే ఢిల్లీ - మిగతా 2వ పేజీలో

అంటూ తలబడ్డాయి. ఇరు పార్టీలు ప్రతిష్టకుపోయాయి. పక్కాటక విధానంపై సర్కారు చర్చను ప్రారంభించగా, లగచర్చ రైతుకు బేడీలపై చర్చకు అనుమతించాలని ప్రతిపక్షం పట్టుబట్టింది. బీఆర్ఎస్ నిరసనలు, నినాదాల మధ్య ప్రశ్నోత్తరాల అనంతరం పదే పది నిమిషాలు సభ నడిచింది. మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు ప్రారంభమైన సభ, 2:40కే వాయిదా పడింది. స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పర్యాటక రంగంపై స్వల్పకాలిక - మిగతా 2వ పేజీలో



మీరు జేఎన్ యూలో చదివినా.. నిర్మలాసీతారామన్ పై ఖర్చే ఫైర్

రాజ్యాంగంపై రాజ్యసభలో వాడివేడి చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భారత తొలి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూపై విమర్శలు చేసిన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పై.. కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయాధ్యక్షుడు, రాజ్యసభలో ప్రతిపక్ష నేత మల్లికార్జున్ ఖర్చే మండిపడ్డారు. నిర్మలా సీతారామన్ జేఎన్ యూ నుంచి పట్టభద్రురాలు అయి ఉండవచ్చు, ఆర్థిక నిపుణురాలే కావచ్చు.. కానీ ఆమె తీరు మాత్రం సరిగా లేదని ఖర్చే విమర్శించారు.



ట్రాక్టర్లపై ర్యాలీగా శంభూ బార్డర్ కు రైతులు..

కేంద్ర ప్రభుత్వం తమ డిమాండ్లను నెరవేరాలంటూ రైతులు చేపట్టిన ఆందోళన కొనసాగుతోంది. పంజాబ్-రాజ్ఘానా మధ్యనున్న శంభూ బార్డర్ లో రైతులు తమ ఆందోళన కొనసాగిస్తున్నారు. రైతులు ఢిల్లీ లోపలికి ప్రవేశించకుండా భద్రతా బలగాలు అడ్డుకుంటుండటంతో.. వారు అక్కడే మకాం వేసి ఆందోళన చేస్తున్నారు.



కార్బన్ మోనాక్సైడ్ పీల్చీ.. జార్జియా స్కియింగ్ రిసార్టులో 12 మంది మృతి

జార్జియా దేశంలోని స్కియింగ్ రిసార్టు లో విషాద ఘటన చోటుచేసుకున్నది. కార్బన్ మోనాక్సైడ్ విషపూరిత వాయువు పీల్చుడం వల్ల 12 మంది మృతిచెందారు. వీరిలో 11 మంది విదేశీయులు. ఓ జార్జియా దేశస్థుడు ఉన్నారు.

జాకీర్ హుస్సేన్ ఓ మ్యూజిక్ జీనియస్: ప్రధాని మోదీ

తలలా విద్వాంసుడు ఉస్మాన్ జాకీర్ హుస్సేన్ మృతి పట్ల ప్రధాని మోదీ సంతాపం తెలిపారు. భారత సంప్రదాయ సంగీతంలో విప్లవం తీసుకు వచ్చిన ఓ జాకీర్ హుస్సేన్ గా ఉస్మాన్ జాకీర్ హుస్సేన్ గుర్తించారు. ప్రధాని మోదీ తన ట్వీట్ లో స్పందిస్తూ.. లెజెండ్ రీ మ్యాస్టర్ జాకీర్ హుస్సేన్ మృతి బాధకు గురి చేసిందన్నారు.



శ్రీలంకకు లిక్విడ్ న్యాచురల్ గ్యాస్..

ప్రధాని సరేంద్రమోదీ ప్రకటన

భారత పర్యటనలో ఉన్న శ్రీలంక అధ్యక్షుడు అనురకుమార దిననాయకే ప్రధాని సరేంద్రమోదీతో భేటీ అయ్యారు. రెండు దేశాల మధ్య ఉన్న రక్షణ, ఇంధన, వాణిజ్య సంబంధాలను భవిష్యత్ దృష్టికోణంలో మరింత బలోపేతం చేసుకోవాలని ఈ సమావేశంలో నిర్ణయించారు.



జీవనోపాధికి సంబంధించిన అంశంలో మానవతా దృక్పథంతో ముందుకు సాగాలని ఇరువురు నేతలు అంగీకారానికి వచ్చారు. తమిళులు సమస్యలపై ఇరువురు నేతలు చర్చించారు.

వెల్లిడించారు. దిననాయకే మాట్లాడుతూ.. శ్రీలంక అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన తర్వాత ఇదే తన తొలి విదేశీ పర్యటనని, భారత్ లో పర్యటించడం తనకు చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు.

సీఎం అయిన తర్వాత ఒమర్ అబ్దుల్లా వైఖరి మారింది: కాంగ్రెస్

ఈవీఎంలపై కాంగ్రెస్ తీరును తప్పుబట్టిన జమ్మూకశ్మీర్ సీఎం ఒమర్ అబ్దుల్లాపై ఆ పార్టీ ఎదురుదాడి చేసింది. సీఎం అయిన తర్వాత ప్రతిపక్షాలకు సంబంధించిన సమస్యలపై ఆయన వైఖరి మారిందని కాంగ్రెస్ విమర్శించింది.



అన్నారు. గెలిచినప్పుడు సంబాలు చేసుకుని, ఓడినప్పుడు విమర్శలు చేయడం సరికాదని కాంగ్రెస్ ను ఎద్దేవా చేశారు.



ఈవీఎంలను ఎలా హాక్కి చేయవచ్చో చూపించండి: టీఎంసీ నేత అభిషేక్ బెనర్జీ

ప్రతిపక్షాల 'ఇండియా' బ్లాక్ లో భాగమైన నేషనల్ కాన్గ్రెస్ నేత, జమ్మూకశ్మీర్ సీఎం ఒమర్ అబ్దుల్లా బాటను మరో పార్టీ అనుసరించింది.

లా ప్రాక్టీస్ చేస్తూనే జర్నలిస్టుగా పనిచేయరాదు

ప్రాక్టీసు చేస్తున్న న్యాయవాదులు పార్ట్ టైమ్ గా కాని, ఫుల్ టైమ్ గా కాని ఏకకాలంలో జర్నలిస్టులుగా పనిచేయరాదని బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(బీసీబి) సోపవారం సుప్రీంకోర్టుకు తెలియజేసింది.

తీసుకుంది. మొహమ్మద్ కరూన్ అనే న్యాయవాది వేసిన పిటిషన్ విచారణ సందర్భంగా ఈ అంశం తెరపైకి వచ్చింది.

నెహ్రూ లేఖలపై వివాదం

- తిరిగివ్వాలని రాహుల్ ను కోరిన పీఎంఎంఎల్
• లేఖలను ఎందుకు దాస్తున్నారని బీజేపీ ప్రశ్నలు
• ఎడ్వీనా సహా ప్రముఖులకు నెహ్రూ ఉత్తరాలు
• 51 బాక్సుల్లో సోనియా గాంధీకి చేరిన పత్రాలు?



జగ్జీవన్ రామ్, గోవింద్ వల్లభ్ పంత్ వంటి ప్రముఖులకు నెహ్రూ రాసిన ఉత్తరాలు ఇందులో ఉన్నట్టు కచ్చితమే. 51 డబ్బాల్లో ఉన్న ఈ లేఖలను నెహ్రూ మెమోరియల్ మ్యూజియం అండ్ లైబ్రరీ(ఎన్ఎంఎంఎల్)కి 1971లో జవహర్ లాల్ నెహ్రూ మెమోరియల్ ఫండ్ అప్పగించింది.

నెహ్రూ లేఖలను ఎందుకు దాస్తున్నారు?: బీజేపీ

నెహ్రూ లేఖలను దాచేందుకు గాంధీ కుటుంబం ఎందుకు ప్రయత్నిస్తున్నదో దేశానికి తెలియాలని బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి సంజీవ్ పాత్ర పేర్కొన్నారు. ఇవేమీ వ్యక్తిగత ఆస్తులు కాదని, దేశానికి చెందిన చారిత్రక వ్రతాలని అయిన అన్నారు.

నిజరీష్యపై రాష్ట్రాలకు నెహ్రూ రాసిన లేఖపై ప్రధాని మోదీ వాస్తవాలను వక్రీకరించారని, దేశాన్ని తప్పిదోప వర్తింపచేసిన రాజ్యసభలో ప్రతిపక్ష నేత మల్లికార్జున్ ఖర్చే ఆరోపించారు.



గబ్బా టెస్ట్ లో బుమ్రా డబుల్ ఫీట్.. ఆస్ట్రేలియా టూర్ లో 50 టెస్ట్ వికెట్లు..!

ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న మూడో టెస్ట్ లో మూడో రోజు భారత స్టార్ బౌలర్ జస్ట్ బుమ్రా డబుల్ ఫీట్ సాధించాడు. బ్రిస్బేన్ లోని గబ్బా వేదికగా జరుగుతున్న టెస్ట్-గవార్న్ ట్రోఫీ మూడో టెస్ట్ లో ఇన్స్పింగ్ లో బుమ్రా 76 పరుగులిచ్చి ఆరు వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఈ సిరీస్ లో టీమిండియా సక్సెస్ ఫుల్ బౌలర్ గా బుమ్రా నిలిచాడు. పెర్త్ లో జరిగిన తొలి టెస్ట్ లో జట్టు విజయం సాధించడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన విషయం తెలిసింది. మూడో టెస్ట్ లో రెండో రోజు ట్రావిస్ హెడ్, స్టీవ్ స్మిత్ జోడి నాలుగో వికెట్ కు భారీ భాగస్వామ్యం నెలకొల్పింది. ఈ భాగస్వామ్యానికి బుమ్రా బ్రేక్ వేస్తూ.. ఇద్దరిని పెవిలియన్ కు పంపాడు. కొత్త బంతితో తొలి సెషన్ లో ఆస్ట్రేలియాను ఇబ్బందులకు గురి చేశాడు. ఉస్మాన్ ఖవాజా, నాథన్ మెక్స్వీలను అవుట్ చేసి షాక్ ఇచ్చాడు. ఆ తర్వాత ట్రావిస్ హెడ్, స్మిత్ జోడి నాలుగో వికెట్ కు 242 పరుగుల భాగస్వామ్యం నమోదు చేయగా.. ఇద్దరిని వరుసగా ఔట్ చేశాడు. స్మిత్ ను రోహిత్ శర్మ క్యాచ్ పట్టగా.. వికెట్ కీపర్ రిషబ్ పంత్ చేతికి హెడ్ చిక్కాడు. అలాగే, మిచెల్ మార్ష్ ఇచ్చిన క్యాచ్ బుమ్రా ఓడిసిపట్టాడు.

ప్రసన్నను అధిగమించిన మిస్టర్ బౌలర్

మూడో రోజు సైతం బుమ్రా అద్భుతంగా బౌలింగ్ చేశాడు. మిచెల్ స్టార్క్.. బుమ్రా బౌలింగ్ లో పంక్తి క్యాచ్ అవుట్ అయ్యాడు. ఈ సిరీస్ లో ఇప్పటి వరకు బుమ్రా అత్యధికంగా వికెట్లు తీశాడు. ఈ సిరీస్ లో ఇప్పటి వరకు 18 వికెట్లు తీశాడు. మిస్టర్ బౌలర్ స్పెల్ బ్రిస్బేన్ లోని గబ్బా మైదానంలో టీమిండియా బౌలర్ అత్యుత్తమ ప్రదర్శన ఇచ్చి, ఇంతకు ముందు జనవరి, 1968లో భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య జరిగిన మూడో టెస్ట్ రెండో ఇన్స్పింగ్ లో 104 పరుగులకు ఆరు వికెట్లు తీసిన ఎరపల్లి ప్రసన్నను అధిగమించాడు.

ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై 50 వికెట్లు..

ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో జస్ట్ బుమ్రా 50 టెస్ట్ వికెట్లు ఫీట్ ను అందుకున్నాడు. ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై బుమ్రా కంటే ఉమేష్ యాదవ్ ఎక్కువ వికెట్లు పడగొట్టిన బౌలర్ గా పునః సాధించాడు. ఉమేష్ 17 టెస్ట్ లో 53 వికెట్లు తీశాడు. బుమ్రా కేవలం 10 టెస్ట్ లోనే 50 వికెట్లు పడగొట్టిన బౌలర్ గా నిలిచాడు. ఈ ఫాస్ట్ బౌలర్ సగటు 17.62 కాగా.. కపిల్ దేవ్ రికార్డును సైతం అధిగమించే అవకాశం ఉంది. ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో కపిల్ దేవ్ 51 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఈ మూడో టెస్ట్ లోనే ఉమేష్, కపిల్ దేవ్ ను అధిగమించే ఛాన్స్ ఉన్నది.



విలియమ్స్ సంచలీ

ఇంగ్లండ్ తో జరుగుతున్న మూడో టెస్టుపై న్యూజిలాండ్ మరియు పట్టు బిగించింది. ఓవర్ నైట్ స్కోరు 136/3తో మూడో రోజు రెండో ఇన్స్పింగ్ కు దిగిన కీవీస్ 453 పరుగులకు ఆటోటైండ్. స్టార్ బ్యాటర్ కేన్ విలియమ్స్ (156) సంచలీతో కదంతొక్కగా, మిచెల్ (60) ఆకట్టుకున్నాడు. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లు ఉతికితొమ్మిది విలియమ్స్ టెస్టుల్లో 33వ సంచలీని భారతాలో వేసుకున్నాడు. 658 పరుగుల భారీ లక్ష్యచేదనకు దిగిన ఇంగ్లండ్ ఆట ముగిసే సరికి 18 పరుగులకు 2 వికెట్లు కోల్పోయింది.

ఒడిశా రన్నర్స్ తరుణ్

భువనేశ్వర్ వేదికగా జరిగిన ఒడిశా మాస్టర్స్ సూపర్-100 టోర్నీలో తెలంగాణ యువ షట్టర్ మన్నెపల్లి తరుణ్ రన్నర్స్ గా నిలిచాడు. సోమవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో తరుణ్ 18-21, 16-21 తేడాతో రిప్లైక్ సంజీవి చేతిలో ఓటమిపాలయ్యాడు.

భువనేశ్వర్ వేదికగా జరిగిన ఒడిశా మాస్టర్స్ సూపర్-100 టోర్నీలో తెలంగాణ యువ షట్టర్ మన్నెపల్లి తరుణ్ రన్నర్స్ గా నిలిచాడు. సోమవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో తరుణ్ 18-21, 16-21 తేడాతో రిప్లైక్ సంజీవి చేతిలో ఓటమిపాలయ్యాడు.

కేతన్ డబుల్ ధమాకా అండర్-14 క్రికెట్ లో 235 పరుగులు



అండర్-14 బాలుర వన్డే నాకౌట్ క్రికెట్ టోర్నీలో గున్న కేతన్ కుమార్ యాదవ్ సత్తా చాటాడు. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్సీఏ) ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సెయింట్ ఫ్రాన్సిస్ (హెచ్సీఏ) ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సెయింట్ ఫ్రాన్సిస్ హైస్కూల్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో మహా బాబ్ నగర్ బ్యాటర్ కేతన్ డబుల్ సెంచరీ (136 బంతుల్లో 235, 26 ఫోర్స్, సిక్స్) తో కదం తొక్కాడు. కెప్టెన్ కేతన్ ద్విశతకం ధాటికి మహా బాబ్ నగర్ 47 ఓవర్లలో 468/3 భారీ స్కోరు సాధించింది. కేతన్ తో పాటు శ్రీహర్షిత్ (75 నాటౌట్), ఆకారం హర్షిత్ (62), సాయిరాం (32), మాలిమ్ అర్జున్ (30) రాణించి, 34 పరుగులు ఎక్స్ట్రా రూపంలో వచ్చాయి. ఆ తర్వాత లక్ష్యచేదనకు దిగిన అంటోనీ హైస్కూల్.. మహాబాబ్ నగర్ బౌలర్ ధాటికి 11.1 ఓవర్లలో కేవలం 23 పరుగులకే కుప్ప కూలి 445 పరుగుల తేడాతో భారీ ఓటమి మూట గట్టుకుంది. ఇందులో 8 పరుగులు ఎక్స్ట్రా రూపంలోనే రాగా, బ్యాటర్లు ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. సోహెల్ 7 వికెట్లతో విజృంభించాడు. కేతన్ ప్రస్తుతం జడ్పర్ స్వామి నారాయణ గురుకుల పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్నాడు.

విజేత ఉస్మానియా ఆల్ ఇండియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీ

ఆల్ ఇండియా మహిళల ఇంటర్ యూనివర్సిటీ టెస్ట్ లో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జట్టు టైటిల్ తో మెరిసింది. సోమవారం మణిపాల్ యూనివర్సిటీ వేదికగా జరిగిన ఫైనల్ లో ఓయా 2-1 తో మద్రాస్ యూనివర్సిటీపై విజయం సాధించింది. తొలుత జరిగిన సింగిల్స్ లో శ్రీమన్యరెడ్డి 6-2, 0-6, 3-6 తో లక్ష్యవేధి చేతిలో ఓడింది. మరో సింగిల్స్ లో సామా చెవికారెడ్డి 6-2, 6-4 తో అభిజిత్ గెలిచింది. డబుల్స్ లో ఓయా డ్యూయం సామ్మ, చెవికారెడ్డి 12-10, 6-2 తో లక్ష్య ప్రభ, అనన్య గెలిచి ట్రోఫీ కైవసం చేసుకున్నారు.

ఇంకా సెట్స్ మీదకు వెళ్ళలేదు.. అప్పుడే ఇంటర్వ్యూనల్ డిస్కషన్స్ ఆ!

అఫీషియల్ అప్డేట్స్ లేకపోయినా.. మహేష్, రాజమౌళి నినిమాకు సంబంధించి ఏదో ఒక వార్త ట్రెండింగ్ లో కనిపిస్తూనే ఉంది. ఇంకా సెట్స్ మీదకు కూడా వెళ్లని ఈ సినిమా గురించి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో డిస్కషన్ జరుగుతోంది. ఇంత క్రేజ్ ఉన్న ఈ సినిమా ఎప్పుడు సెట్స్ మీదకు వెళుతుంది..? అన్నలు జక్కన్న, మహేష్ ప్రజెంట్ ఏం చేస్తున్నారు.? గుంటూరు కారం రిలీజ్ తరువాత షార్ట్ క్రేక్ తీసుకున్న మహేష్, వెంటనే నెక్స్టా మూవీ వర్క్ షూరు చేశారు. రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఓ గ్లోబల్ మూవీ ప్లాన్ చేసిన సూపర్ స్టార్, ఆ సినిమా కోసం మేకోవర్ అయ్యే పనిలో ఉన్నాడు. (ట్రీపులార్ రిలీజ్ తరువాత ఎక్కువ రోజులు ఆ సినిమా ప్రమోషన్స్ మీదే గడిపిన జక్కన్న కూడా లాంగ్ క్రేక్ తరువాత పూర్తిగా మహేష్ మూవీ మీదే వర్క్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతానికి ఎన్ఎన్ఎంబీ 29గా వ్యవహరిస్తున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించి, స్క్రిప్ట్ వర్క్ కూడా ఫైనల్ స్టేజీలో ఉంది. ప్రి ప్రొడక్షన్ పనులు ఫుల్ స్పింగ్ లో జరుగుతున్నాయి. రీసెంట్ గా లోకేష్ కూడా ఫైనల్ చేశారు రాజమౌళి.



సరికొత్త సినిమాలతో క్రిస్టన్ సందడి మొదలు.. ఏంటా మూవీస్.?

క్రిస్టన్ పండగ అంటే సినిమా సందడి కూడా పక్క ఈసారి వరుస చిత్రాలు ప్రేక్షకులను అలరించడానికి సిద్ధమయ్యాయి. గత రెండు వారాలుగా బాక్సాఫీస్ వద్ద 'పుష్ప' హవా కనిపిస్తుంది. ఇప్పుడు మరికొన్ని సరికొత్త చిత్రాలు క్రిస్టన్ సందర్భంగా ధియోటర్లలో సందడి చేయడానికి సిద్ధమయ్యాయి. ఆ మూవీ ఏంటి.? ఎప్పుడు రానున్నాయి.? ఈరోజు తెలుసుకుందాం.. రంధీ, అల్లరి నరేష్, అమృత అయ్యర్ జంటగా సుబ్బు మంగడేవి తెరకెక్కించిన చిత్రం 'బచ్చల మల్లి'. రాజీవ్ దండా, బాలాజీ గుత్తా సంయుక్తంగా నిర్మించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 20న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన టీజర్, ట్రైలర్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రయదర్శి హీరోగా, రూప కొడువాయార హీరోయిన్ గా ఇంద్రగంటి మోహనకృష్ణ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'సారంగపాణి జాతకం'. శ్రీదేవి మూవీస్ హతాకంపై శివలెంక కృష్ణప్రసాద్ నిర్మిస్తున్న ఈ కామెడీ రొమాంటిక్ చిత్రం డిసెంబరు 20న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కన్నడ స్టార్ ఉపేంద్ర హీరోగా నటీనూత దర్శకత్వం వస్తున్న ఫాంటసీ చిత్రం 'యూబి'. లహరి ఫిల్మ్స్, జి.మనోహరన్ అండ్ వీసన్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, కేపీ శ్రీకాంత్ సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. డిసెంబరు 20న క్రిస్టన్ కాసుకగా పావ్ ఇండియా స్టూడియోలో ఈ మూవీ విడుదల కానుంది. సూరి, విజయ్ సేతుపతి ప్రధాన పాత్రల్లో తెరకెక్కిన చిత్రం 'విడుదల'కి కొనసాగింపుగా వస్తున్న చిత్రం 'విడుదల పార్ట్ 2'. వెణ్కటేశ్వర్ రూపొందించింది ఈ పీరియాడికల్ మూవీ ఈ నెల 20న ధియోటర్లలో సందడి చేయనుంది. వీటిపాటు ఓ హాసీవుద్ మూవీ డిసెంబర్ 20న ప్రేక్షకులను అలరించనుంది. అదే డిస్నీ పిక్చర్స్ నిర్మించిన 'ముసాఫీర్: ది లయన్ కింగ్'. ఇది 2019లో వచ్చిన 'ది లయన్ కింగ్' సినిమాకి ప్రీక్వెల్. దీనికి మహేష్ వాయిస్ ఓవర్ ఇవ్వడంతో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో దీని క్రేజ్ మరింత పెరిగింది.

గ్లోబల్ రేంజ్ లో సీమెంట్ జారీ!!

సిల్వర్ స్క్రీన్ మీద స్పీడు తగ్గించినా.. డిజిటల్ లో మాత్రం సెవెన్ బిఫోర్ రేంజ్ లో దూసుకుపోతున్నారా స్టార్ హీరోయిన్ సమంత. లేటెస్ట్ వెబ్ సిరీస్ తో రికార్డులు తిరగరాస్తున్న ఈ బ్యూటీ, రీజినల్ కంటెంట్ కు ఇంటర్నెషనల్ అప్పీల్ ఉంటుందని మరోసారి ప్రూవ్ చేశారు. కొద్ది రోజులుగా వెండితెర మీద స్పీడు తగ్గించిన సమంత, సెలెక్టివ్ ప్రాజెక్ట్ తో ఆడియన్స్ ముందుకు వస్తున్నారు. సినిమాలతో పాటు డిజిటల్ ప్రాజెక్ట్ లోనూ నటిస్తూ అలరిస్తున్నారు. రీజినల్ కంటెంట్ కు ఇంటర్నెషనల్ అప్పీల్ ఉంటుందని మరోసారి ప్రూవ్ చేశారు. కొద్ది రోజులుగా వెండితెర మీద స్పీడు తగ్గించిన సమంత, సెలెక్టివ్ ప్రాజెక్ట్ తో ఆడియన్స్ ముందుకు వస్తున్నారు.

